Alkalmazott algebra 5. feladatsor 2014 sz

. Legyenek B € C™*" és C € C™*" r rangt matrixok. Bizonyitsuk be, hogy ekkor A = BC is r
rangi, és AT = CtB™T.

. Adjuk meg a kivetkez§ méatrixok SVD- és redukalt SVD-felbontésat!
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. A 2. feladat méatrixainak SVD- (vagy redukalt SVD-) alakjat felhasznélva oldjuk meg a kévetkezd
feladatokat!
a) Irjuk fel D polaris felbontasat!
b) Adjuk meg az Ex = 0 legjobb kozelit6 megoldéasat az egységkoron!
¢) Hatérozzuk meg A pszeudoinverzét!
d) Adjuk meg a D-t legjobban kozelit6 1 rangt méatrixot!

5)
—4
meg olyan pozitiv definit B matrixot, amelyre B2 = A

. Bizonyitsuk be, hogy ha U és V unitér, akkor ||[UA|| = ||A|| = ||AV]|, feltéve, hogy az UA és AV

szorzatok léteznek.

. Adjuk meg az A = [ _ﬂ pozitiv definit matrix SVD-felbontasat, és ennek segitségével adjunk

. Legyen A € C™*". Igazoljuk, hogy minden 1 hossztsagi v € R" vektorra o,, < |Av| < oy, ahol
o1 > 09 > -+ az A szingularis értékei (beleszamitva a 0-kat is).

. Legyen A = M'Y'M* = U'SU* az A SVD- és redukalt SVD-felbontasa. Léssuk be, hogy
a) |A(Mey,)| = on;

b) [[A— AW = /570, 0f:

c) AT =USY(U")*.

. Legyen B = [ £T 61 blokkmatrix, ahol A € R™*". Milyen &sszefiiggés van A szingularis értékei
és B sajatértékei kozott?
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. Szamitsuk kiaz A=|1 1 1| ésB=|(2 1 1 | matrixok QR-felbontasat! Mit kapunk, ha
1 1 1 2 1 -1

elvégziink 3 1épést a sajatértékek kozelité meghatarozasara szolgalé QR-algoritmusbol?



